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НАУКОВО-ОСВІТНІЙ РЕСУРС  

УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІЦІЙНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ 

 

Стандартизація української поліційної термінології передбачає 

різноаспектне її вивчення в дореформений і післяреформений періо-

ди, зокрема науково-освітнього ресурсу, що формує продуктивне дже-

рело одиниць означеної системи. У цьому напрямі становлять інтерес 

напрацювання, спрямовані на практичну діяльність – підготовку 

кадрів для служби в поліційних структурах. 

Наприклад, проблеми правничої термінології розглянуто в по-

сібниках «Правова термінологія» [7], «Криміналістична терміноло- 

гія» [10]. На думку Л. І. Чулінди, словниковий склад української  

термінології юридичної сфери виформовувався з різних джерел, тому 

важливим є діахронійний підхід до вивчення терміносистем [15, 

с. 57]. 

У посібнику «Протидія кримінальним правопорушенням підро-

зділами карного розшуку МВС України» [12] у процесі теоретичного 

аналізу здійснено узагальнення матеріалів практичної діяльності опе-

ративних підрозділів Міністерства внутрішніх справ України, розг-

ляднуто специфіку, завдання, структуру та принципи діяльності під-
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розділів карного розшуку. У підручнику «Криміналістичні засоби та 

методи розкриття та розслідування кримінальних правопорушень» 

висвітлено специфіку криміналістичних засобів і методів розкриття 

та розслідування кримінальних правопорушень [6]. 

У навчальному посібнику «Основи оперативно-розшукової 

діяльності» за загальною редакцією С. В. Албула [9] репрезентовано 

лекційний матеріал з дисципліни «Основи оперативно-розшукової 

діяльності» в аспекті історико-теоретичних питань, правової основи 

зазначеної дисципліни, специфіки процедури оперативно-розшукової 

діяльності, використання її результатів. 

У результаті запроваджених реформ у 2015 році, створення 

Національної поліції України, зважаючи на потребу підготовки нових 

кваліфікованих кадрів, виник запит на виклад теоретико-правових 

основ адміністративної діяльності новоствореного органу. Відповід-

но, з’являється ціла низка підручників і посібників конкретного 

спрямування, а саме: «Адміністративна діяльність Національної полі-

ції» [2], «Адміністративна відповідальність та провадження в справах 

про адміністративні правопорушення» [1], «Адміністративна діяль-

ність органів поліції України» [3], «Адміністративна діяльність полі-

ції у питаннях та відповідях» [4], «Адміністративне право України» 

[5] тощо. 

Для розуміння специфіки діяльності Національної поліції Укра-

їни актуальним є збірник «Національна поліція України. Законодавст-

во. Роз’яснення. Коментар» [8], у якому викладено законодавчі та 

нормативно-правові акти, які репрезентують діяльність поліцейських, 

зокрема слідчих та оперативних органів, тощо.  

Четвертий розділ посібника «Юридичне документознавство» 

І. В. Царьової представляє специфіку ділового листування й висвіт-

лює питання щодо організації роботи з документами в сучасних служ-

бах діловодства та особливостей оформлення процесуальної докумен-

тації в структурних поліційних підрозділах [14, с. 116–132]. 

Під час виконання професійних обов’язків поліцейські повинні 

володіти теоретичними знаннями про основні засади та зміст судової, 

правоохоронної, контрольно-наглядової та правозахисної діяльності. 



122 

У цьому напрямі укладено посібник «Судові, правоохоронні, конт-

рольно-наглядові та правозахисні органи України» [13].  

Підручник «Поліцейська діяльність» за загальною редакцією 

О. С. Юніна [11] репрезентує основні положення і ключові напрями 

професійної діяльності українських поліцейських, розкриває поняття 

та сутність сучасної правоохоронної моделі з проєкцією на світовий 

досвід. 

Отже, науково-освітній ресурс української поліційної терміно-

логії складається з підручників, посібників тощо як вузько профіль-

ного, поліційного, напряму, так і дотичних, зокрема юридичного, що 

визначено специфікою виконуваних обов’язків. 
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